
 

     

Пояснювальна записка 

 

до проєкту рішення двадцять восьмої сесії Коростенської міської ради від 

26.10.2023 р. «Про скасування рішення Коростенської міської ради 

(двадцять перша сесія VII скликання) від 05.04.2018 року №1015 «Про 

затвердження Положення про міську комісію по упорядкуванню діяльності 

по збиранню, заготівлі, переробці та продажу брухту металів при 

виконавчому комітету Коростенської міської ради, та її оновленого 

складу» 

 

Законом України від 14.11.2020 року внесені зміни до ст.14 Закону 

України «Про металобрухт», якими передбачено що державний контроль за 

здійсненням заготівлі металобрухту та операцій з металобрухтом здійснюють 

місцеві державні адміністрації, та вилучено зі списку органів державного 

контролю -  органи місцевого самоврядування.  

Враховуючі прийняті зміни, виникає відсутність потреби у 

функціонуванні міської комісії з упорядкування діяльності по збиранню, 

заготівлі, переробці та продажу брухту металів, та необхідність у припиненні її 

діяльності. В зв’язку з цим  пропоную скасувати рішення Коростенської міської 

ради (двадцять перша сесія VII скликання) від 05.04.2018 року №1015 «Про 

затвердження Положення про міську  комісію по упорядкуванню діяльності по 

збиранню, заготівлі,  переробці та продажу  брухту  металів при виконавчому 

комітету  Коростенської міської ради,  та її оновленого  складу» 

 

 

 

Начальник відділу 

 місцевого економічного розвитку               Наталія ЛИСКОВА  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Довідка 

про погодження проєкту рішення двадцять восьмої сесії Коростенської 

міської ради від 26.10.2023 р. «Про скасування рішення Коростенської 

міської ради (двадцять перша сесія VII скликання) від 05.04.2018 року 

№1015 «Про затвердження Положення про міську комісію по 

упорядкуванню діяльності по збиранню, заготівлі, переробці та продажу 

брухту металів при виконавчому комітету Коростенської міської ради,  а її 

оновленого складу» 

 

Проєкт рішення розроблено: Управління економіки виконавчого комітету 

Коростенської міської ради  

 

Виконавець: Михайлова Наталія Василівна головний спеціаліст відділу 

місцевого економічного розвитку, тел. 50244 

 

Доповідає на сесії: Стужук Володимир Миколайович начальник управління 

економіки 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: Стужук Володимир Миколайович 

начальник управління економіки 

 

 

Запросити: 

 

Розсилка: 

Відділ місцевого економічного розвитку. 

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 

Найменування посади  (Ініціал імені,  прізвище) (Підпис, дата)   

Зауваження додаються. 

 

 


